

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)張家輝繼《孟蘭神功》後再次自導自演新片《陀地驅魔人》，並找來台灣女星郭采潔飾演女鬼，日前兩人為影片接受訪問，大談拍戲時的趣事，采潔大爆家輝拍到黑面。

再次自導自演鬼片拍到黑面 張家輝同郭采潔 玩人鬼情未了

張家輝自導自演《陀地驅魔人》，找來郭采潔當女鬼。

郭采潔表示準備拍攝時演了好幾個版本給家輝看。



采潔獲家輝大讚「鬼火咁靚」。



而優則導的家輝，再次執導演筒，用了一年時間完成《陀》片。家輝坦言上次拍《孟》片時因兼顧演出及有其他電影在身，未能全力去拍好部戲，雖然影片面世時觀眾錫住他，票房又理想，但他卻不安樂及心裡不舒服，因而促成今次再執導：「上次因為同時踩住兩三部戲，無盡心盡力去拍及無落手落腳做所有嘢，唔忿氣，正所謂邊度跌低邊度企返起身，所以今次推咗幾部戲，全情付出，就算係一粒螺絲都係自己想要嘅，今次唔敢講邊方面有進步，但會自負盈虧。」

將江雪投射在采潔身上

《陀》片的故事是來自一個網上故事，雖然不知是否真有其事，但覺得很有趣。問到家輝與采潔戲中的關係，他指因為是用後揭手法表達，所以不能穿橋，只能透露兩人的故事類似西片《人鬼情未了》，他演本土通靈大師，而采潔是女鬼。家輝表示之前看過采潔的愛情小品，覺得她乾淨又靚女，男女都喜歡她，加上他又喜歡看粵語片女星江雪，於是將江雪的影子投射到她身上。飾演女鬼的采潔表示今次壓力很大，因為知道角色佔戲好重，加上其角色是家輝心中的理想形，所以準備拍攝時演了好幾個版本給家輝看，事前更有翻看江雪的戲。

聲稱有露點露械場面

問到首次拍驚悚片的采潔拍攝時可會驚？她笑指最驚是家輝黑面：「因為拍到後期時，家輝做埋剪接，進入了一個狀態，面變了黑色。」家輝就解釋可能想太多，回到家也在想如何擺鏡頭才有好效果，幻

想了很多東西出來，其實自己都很怕鬼，但自己也要相信才能拍到出來。采潔笑說：「我都怕他掉進去影片，殺青時有想過送個耶穌給家輝，但後來太開心忘記了。」

家輝大讚戲中采潔「鬼火咁靚」，在戲中經常飄來飄去，而劇組更特別買了一支拍太空人的吊長臂來拍攝，拍攝時有如太空漫遊。采潔坦言因為吊臂搖來搖去，拍完後她即時想嘔。二人在戲中有一段人鬼戀，問到可有親熱戲？家輝搞笑說：「自己拍戲無理由唔畀返兩場自己，床戲點都有嘞。」他又大爆不單有床戲，更有女演員露點及男演員露械，他強調是劇情需要，是反映現實，不是以裸露為賣點及嘩眾取寵，絕無淫褻成分。問到可擔心送檢時會遭刪剪？家輝並不擔心說：「未送檢呀，但電檢處應該好開明、好開放，點解西片得，港片唔得。」



G.E.M.登The Forum開唱，成為此國際舞台首位香港歌手。

G.E.M. 名留洛杉磯The Forum

香港文匯報訊 鄧紫棋(G.E.M.)日前在洛杉磯知名演出場地The Forum開唱，The Forum自落成起48年以來有無數世界級頂尖歌手都曾在此表演，當中包括米高積遜(Michael Jackson)、麥當娜(Madonna)及Maroon 5等，而G.E.M.成為了有史以來在The Forum開唱的首位香港歌手。The Forum中有一面紅色牆，上面用白色字寫滿了曾在此演出的世界級歌手名字，當G.E.M.看到自己的名字也被寫在上面，她興奮表示：「心裡充滿莫名的動力」。在演唱會中，G.E.M.唱了多首經典歌曲，包括《泡沫》、《A.I.N.Y.》、《存在》及《你把我灌醉》等等，還演唱了新視聽專輯中的《多遠都要在一起》，向歌迷傳達即使他們身在海外，大家依然能夠通過音樂彼此聯繫的信息。演唱會匯集了來自美洲及亞洲的觀眾，其中幫G.E.M.拍攝MV的美國導演Jeff Nicholas及Shane Drake也出席了演唱會，即使兩位導演聽不懂中文，但依然被G.E.M.的音樂和舞台表演帶動，非常盡興。最後，演唱會在兩次安可後圓滿結束。

胡定欣 與「貓頭鷹」重演「神同步」

香港文匯報訊 胡定欣早前抽空拍攝新廣告，更在廣告中重演「神同步」！定欣表示這次合演「神同步」的對手是一隻玩具貓頭鷹，她道：「今次廣告入面，首次同隻玩具貓頭鷹一齊演『神同步』，好有新鮮感。」問到對爭視後可有壓力？定欣笑言不會給自己太大壓力，因為只要觀眾喜歡她的演出已非常滿足。提到今次拍攝廣告酬勞，她笑說相當滿意，可以安心賺到天大光。



胡定欣表示與玩具貓頭鷹合演很有新鮮感。

子丹過招怕被泰臣擊倒



甄子丹和泰臣討論招式。

香港文匯報訊 功夫電影《葉問3》首個製作花絮曝光。片中焦點之一是甄子丹的詠春與泰臣的西洋拳對打場面，而在今次發放的製作花絮中，就看到子丹和泰臣不時在討論出拳、閃避。子丹表示泰臣是拳王，一拳有幾百磅重，所以和他打是壓力好大，因為一個不留神，分鐘便會給他擊倒，而且對方的拳來的好快，完全感覺到他的拳在自己頭髮上面刮過。而首次拍攝動作電影的泰臣大讚甄子丹和八爺，他說：「很多時候我是由他(甄子丹)來帶領，嘗試從他身上學習或聽他的意見，他們(甄子丹和袁和平)指引我做甚麼，聆聽指示及演繹他要求的事。」

子珊跳舞自身難保不敢教宣萱

香港文匯報訊(記者 吳文釗)宣萱、徐子珊前晚為《我的女神演唱會》進行彩排，二人首次彩排都表示心情緊張，即場試唱經典英文歌《Big Big World》。王敏德成為演唱會中唯一的男性嘉賓，他特別來支持兩位女將，更透露演唱會當晚會獻唱《難兄難弟》。宣萱表示《Big Big World》這首歌對她很有意思，因為是當年與古天樂合作拍《刑事偵緝檔案4》時用的歌曲，對粉絲而言也充滿回憶。問到演唱會上會否跳舞娛賓，宣萱笑道：「跳到就跳，現在在家上網購物時，眼睛在shopping，腳就跟拍子郁動。」提議她可跟子珊學舞時，子珊即笑道：「我都自身難保，因為我要跳探戈，自己都很緊張。」至於會否穿性感舞衣上陣，子珊表示最重要安全不走光，宣萱就稱不會性感，最多只會騷腿。王敏德預告會與宣萱合唱《難兄難弟》，二人更即興跳起懷舊舞步。王敏德又稱會唱國語歌《愛很簡單》，大賣口乖是唱給一眾「女神」。他說：「我對這首歌的旋律很熟，最難是要記歌詞，但普通話歌可以用拼音去記，自己都會比心機去唱。」



宣萱(左)、徐子珊及王敏德現身《我的女神演唱會》彩排。



左起：鄭雅琪、龍劍笙、李沛妍。

龍劍笙狀態佳演十場無問題

香港文匯報訊(記者 李慶全)龍劍笙(阿劍)將於12月23日起在演藝學院演出十場經典折子戲《紫釵記》。昨日記者會上，阿劍拖着兩位新人李沛妍及鄭雅琪進場，藝術總監任冰兒及主辦人丘亞葵均有出席，數十位阿劍的戲迷更一早在場守候支持。阿劍透露已為演出進行排練當中，到12月會正式踏上台板，至於兩位新演員李沛妍及鄭雅琪，會輪流分飾小玉及浣紗兩個角色，她們亦已開始對戲。對於兩位新人演出有何意見？阿劍讚賞二人的演出經驗尚算豐富，且又很勤力和用心演出。但兩位新人要分飾不同角色，排練時間是否更多？阿劍不諱言稱的確是要排很多次。會否加場演出？阿劍指暫定先開十場，再看場地的檔期是否緊張，加上體力都是考慮的問題，不過自覺最近的狀態都不錯。阿劍表示兩位新人排練時遇上不明白的地方，也會向細女姐任冰兒請教，都希望她們能做到的任姐及仙姐當年演出的風格。提到仙姐有否來看過排練？阿劍指尚未有來，到正式公演時定會邀請仙姐來捧場。

台慶綵排練舞 朱晨麗耍擺一字馬

香港文匯報訊(記者 吳文釗)朱晨麗、岑麗香、高海寧、黃心穎與龔嘉欣一班無綫花旦前晚為台慶項目「大姐姐巨歌舞團」綵排練舞，一眾姐仔舞弄弄傘大擺性感甫士，朱晨麗、黃心穎與香港更擺出高難度一字馬。近期忙拍新劇《味想天開》的朱晨麗前晚才首次參與排練，雖然她有舞蹈底子也希望有時間多練，不想在台慶夜失手。舞衣方面，朱晨麗表示已試了身，並笑道：「是貼身裙，我相信大家都會鍾意，因為有少少低V。」朱晨麗明年有多部劇集出街，被指是公司力捧對象，她多謝公司安排，每樣工作都視為一個挑戰，亦是一個好好的學習機會。

提到表演舞衣設計相當性感，高海寧擔心道：「真的嗎？這樣要去反映，太Deep V會跳不到舞，因為怕走光不能投入去跳，或者胸前要加塊布。」對於在節目巡禮上收起性感，高海寧反稱自己表現高貴，連余詩曼也讚她穿得好，她笑道：「要讓其他後生女性感，大家都知我sexy，不用每次都提醒人。」

怕穿性感舞衣跳舞

有氣管敏感的高海寧一直未能痊癒，打算稍後去刮痧和服用中藥斷尾，她說：「希望在19號(台慶)前康復，而且之後要出埠登台唱歌。」

香香稱結婚慢慢來

岑麗香笑言怕將排舞的舞步與她正

拍攝的新劇《火線下的江湖大佬》的舞獅有混淆，希望台慶的「Sexy Dance」不會有功夫味道。笑問男友「強強」的舞藝如何，香香即甜笑道：「不知他行不行，或者陣間問問他，希望在這方面叻過他。」近日圈中喜事多，香香與男友否有驚喜給大家，她說：「我在想用複雜的成語去恭喜他們，白頭到老、開開心心。我覺得四個字連續一齊就是成語。」至於會否閃婚，香香坦言要一步一步來，不會想太遠要等神的安排。



朱晨麗(中)、岑麗香(左)及黃心穎(右)擺出一字馬。



一班無綫花旦拿起雨傘進行彩排。